



ଶାହାରୁଖଙ୍କୁ ଚକ୍ର ଦେବେ ଅଭିଷେକ

ପୃଷ୍ଠା 9 ଦେଖନ୍ତୁ...

- RNI REGD NO: 42041/83
- www.sakalpaper.com
- /sakalanews
- /sakalanews
- www.thesakala.in

ସକାଳ

THE SAKALA

PRINTED AT BHUBANESWAR ■ JEYPORE ■ SAMBALPUR ■ PANIKOILI

VOLUME-42 ■ ISSUE-24 ■ BHUBANESWAR ■ FRIDAY ■ 19 JULY 2024 ■ PAGE-16 ■ ₹ 6.00

ବର୍ଷ-୪୨ ■ ସଂଖ୍ୟା-୨୪ ■ ଭୁବନେଶ୍ୱର ■ ଶୁକ୍ରବାର ■ ୧୯ ଜୁଲାଇ ୨୦୨୪ ■ ପୃଷ୍ଠା-୧୬ ■ ଟ.୬.୦୦

ଆଜି ଦାରୁଦିଆଁଙ୍କ ନୀଳାଦ୍ରି ବିଜେ

ଅପରାହ୍ଣ ୪ଟାରୁ ପହଣ୍ଡି

■ ପୁରୀ, ୧୮।୭ (ସମ୍ବାଦ): ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ବାହାରେ ସରିଆସୁଛି ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଲୀଳାଖେଳା। ପବିତ୍ର ବାହୁଡ଼ା ଯାତ୍ରାରେ ଜନ୍ମଦେବଦାସ ବାହୁଡ଼ି ଆସିଛନ୍ତି ଦାରୁଦିଆଁ। ଦିନକୁ ଚାରୋଟି ଠାକୁର ପୁନାଦେଶରେ ଲକ୍ଷ ଲକ୍ଷ ଭକ୍ତଙ୍କୁ ଦର୍ଶନ ଦେଇ ସେମାନଙ୍କୁ କୃତାର୍ଥ କରିଛନ୍ତି। ଗୁରୁବାର ରଥ ଉପରେ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଛନ୍ତି ଅଧରପଣା ନାତି। ଶୁକ୍ରବାର ନୀଳାଦ୍ରିବିଜେ। ଏହି ପବିତ୍ର ଚିଥିରେ ରଜବେଦୀକୁ ବିଜେ କରିବେ ଦାରୁଦିଆଁ। ଏହାପରେ ଶେଷ ହେବ ଶ୍ରୀଗୁଣ୍ଡିଚା ଯାତ୍ରା। ଆଉ ଶନିବାରଠୁ ଭକ୍ତଙ୍କୁ ମିଳିବ ନୀଳାଚଳ ଅବତ୍ତା। ପୁଣି ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ଲାଗିବ ଗହଳିଚହଳି।

ନୀଳାଦ୍ରିବିଜେ ପାଇଁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇ ରହିଛି ପ୍ରଶାସନ। ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ, ପୁଲିସ୍ ଓ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପ୍ରଶାସନ ନିଜ ନିଜର ପ୍ରସ୍ତୁତି ସାରିଛନ୍ତି। ଏହି ମହାନ ପବିତ୍ର ଅଭିମୁଖେ ଶୁଖିଳିତ କରିବା ପାଇଁ ସମସ୍ତେ ଅପେକ୍ଷାକୃତ। ନୀଳାଦ୍ରିବିଜେ ନାତି ପାଇଁ ସତରଂ ନାତି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ହୋଇଛି। ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ରଥ ଉପରେ ଠାକୁରଙ୍କ ନାତିକୁ ବରାଦିତ କରି ଅପରାହ୍ଣ ୪ଟା ସୁଦ୍ଧା ଚତୁର୍ଦ୍ଦିଗକୁ ପହଣ୍ଡି ଆରମ୍ଭ ହେବ।



ତିନିରଥରେ ଭାଙ୍ଗିଲା ଏ ଅଧରହାଣ୍ଡି

■ ପୁରୀ, ୧୮।୭ (ସମ୍ବାଦ): ଅଭିମୁଖରେ ଶ୍ରୀଗୁଣ୍ଡିଚା ଯାତ୍ରା। ରଜବେଦୀସମ୍ପର୍କ ସିଦ୍ଧି ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଲେଣି ଦାରୁଦିଆଁ। ଶୁକ୍ରବାର ନୀଳାଚଳବିଜେ କରିବେ ମହାପ୍ରଭୁ। ଏହାର ଅନ୍ୟତମ ପୂର୍ବରୁ ଗୁରୁବାର ଦିନୁ ଦାରୁଦିଆଁଙ୍କ ରଥରେ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଛନ୍ତି ଅଧରପଣା ନାତି। ରଥାହୁଡ଼ି ଠାକୁରଙ୍କ ସମ୍ମୁଖରେ ଭଜାଯାଇଛି ଏହି ଅଧରପଣା ହାଣ୍ଡି। ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ଏହି ଅଧରପଣା ନାତି ଦେଖିବା ପାଇଁ ଦିନକୁ ଚାରୋଟି ଠାକୁର ପୁନାଦେଶରେ ଭକ୍ତଙ୍କୁ ଭିଡ଼ି ଦେବେ। ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ଅଧରପଣା ପାଇଁ

ସମୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ହୋଇଥିଲା। ମାତ୍ର ସନ୍ଧ୍ୟା ୨୦ ବିଳମ୍ବରେ ଶେଷ ହୋଇଥିଲା ଅଧରପଣା ନାତି। ରାତି ୯ଟା ୨୦ରେ ନିରାପତ୍ତ ରଥରେ ଭାଙ୍ଗିଥିଲା ଅଧରହାଣ୍ଡି। ଗୁରୁବାର ଆଷାଢ଼ ଶୁକ୍ଳ ଦ୍ୱାଦଶୀ। ତିନିରଥରେ ମହାନ୍ଦୁ ଧୂପ ବଢ଼ିବା ପରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା ଅଧରପଣା ପ୍ରସ୍ତୁତି। ଦିନକୁ ଚାରୋଟି ଠାକୁର ପୁନାଦେଶରେ ଭକ୍ତଙ୍କୁ ଦେଖିବା ପାଇଁ ସମସ୍ତେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛନ୍ତି। ନିକଟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଉଥିବା ଅଧରପଣା ପାଇଁ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ଅଧରପଣା ପାଇଁ

ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଏନଟିଏକୁ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

ସହର ଏବଂ ପରୀକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ର ଅନୁଯାୟୀ ଫଳ ପ୍ରକାଶ କର

■ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୮।୭ (ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍): ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ଗୁରୁବାର ଶୁଣାଣି କରିବା ସହିତ ୨୦ ତାରିଖ ଦିନ ୧୨ଟା ସୁଦ୍ଧା ଏନଟିଏ(ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ପ୍ରସଙ୍ଗ) ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍(ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍) ଏହାର ଶେଷପାଠରେ ପରୀକ୍ଷା ଫଳ ପ୍ରକାଶ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ପରୀକ୍ଷାଟି ପରିଚାଳନା ଗୋପନ ରଖି ସହର ଏବଂ ପରୀକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ର ଅନୁଯାୟୀ କେଉଁ ଛାତ୍ର କେତେ ମାର୍କ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି ତାହାର ତଥ୍ୟ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ପ୍ରକାଶ କରିବାକୁ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ନ୍ୟାୟାଳୟ ଏନଟିଏକୁ କହିଛନ୍ତି।



ସହର କିମ୍ବା ପରୀକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ର ବଦଳାଇଥିବା ପରୀକ୍ଷାଟି ତଥ୍ୟ ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେବା ବେଳେ ଯେଉଁ ଛାତ୍ର ପରୀକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ର କିମ୍ବା ସହର ବଦଳାଇଥିଲେ ସେ ସମ୍ପର୍କରେ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ପୃଷ୍ଠା-୯

ଆଜି ବିଜେତି ସଂସଦୀୟ ଦଳ ବୈଠକ ଗୁରୁମନ୍ତ୍ର ଦେବେ ନବୀନ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୮।୭ (ସମ୍ବାଦ): ଆସନ୍ତା ୨୨ ତାରିଖରୁ ସଂସଦର ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ବଜେଟ୍ ଅଧିବେଶନ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଏହାର ଅନ୍ୟତମ ପୂର୍ବରୁ ଆସନ୍ତାକାଳ ସମ୍ଭାଷଣରେ ନବୀନ ନିବାସରେ ବସିବ ବିଜେଡି ସଂସଦୀୟ ଦଳ ବୈଠକ। ଏଥିରେ ଦଳର ସୁପ୍ରିମୋ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିବେ ଏବଂ ସମସ୍ତ ୯ ଜଣ ରାଜ୍ୟସଭା ସଂସଦ ବୈଠକରେ ଉପସ୍ଥିତ ରହିବେ। ବିଭିନ୍ନ କାରଣ ଦୁଷ୍ଟିରୁ ବିଜେଡି ପାଇଁ ଏହି ବୈଠକ ବେଶ୍ ଗୁରୁତ୍ୱ ବହନ କରୁଛି। ନିକଟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସଂସଦର ସଂକୀର୍ଣ୍ଣ ଅଧିବେଶନରେ ବିଜେଡି ରାଜ୍ୟସଭାରେ

ଗତ ସଂକୀର୍ଣ୍ଣ ଅଧିବେଶନରେ ପ୍ରଭାବା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଥିଲା ବିଜେଡି ସମାନ ଆଭିମୁଖ୍ୟ ବଜାୟରଖିବା ନେଇ ବିଶେଷଜ୍ଞଙ୍କ ଆକଳନ

ବେଶ୍ ପ୍ରଭାବା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବାର ସମ୍ଭାଷଣ ହୋଇଛି। ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଆରମ୍ଭ କରି ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ବିଜେଡିର ସଂସଦୀୟ ଗୁରୁତ୍ୱ ବିଜେଡି ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରକୁ କଡ଼ା ସମାଲୋଚନା କରିବା ସହ ଜବାବ୍ ତଳବ କରିଛନ୍ତି। ଏପରିକି ପୃଷ୍ଠା-୯

ରାଜ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରୀ ପରିଷଦ ଓ କ୍ୟାବିନେଟ୍ ବୈଠକ

୩ ଲକ୍ଷ କୋଟି ଟଙ୍କା ଛୁଇଁପାରେ ବଜେଟ୍ !

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୮।୭ (ସମ୍ବାଦ): ଆସନ୍ତା ୨୨ ତାରିଖରୁ ରାଜ୍ୟ ବଜେଟ୍ ଅଧିବେଶନ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଅର୍ଥ ବିଭାଗ ହାତରେ ରଖିଥିବା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ ବିଜେଡି ସରକାରର ପ୍ରଥମ ବଜେଟ୍ ଆରମ୍ଭ କରିବେ। ବଜେଟ୍ ଅଧିବେଶନର ଅନ୍ୟତମ ପୂର୍ବରୁ ଗୁରୁବାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ମାଝୀଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି ରାଜ୍ୟ କ୍ୟାବିନେଟ୍ ଓ ମନ୍ତ୍ରୀ ପରିଷଦ ବୈଠକ। ବିଶେଷ ସୂତ୍ରରୁ ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ଅନୁସାରେ ବୈଠକରେ ୨୦୨୪-୨୫ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ପାଇଁ ୩.୦୩ ଲକ୍ଷ କୋଟିର ଏକ ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍ଗ ବଜେଟ୍ ଚିଠା ଉପରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ପରିଷଦରେ ଆଲୋଚନା ହୋଇଛି। ତେବେ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଭାବରେ ଗୋଟିଏ ଯୋଜନା ସମ୍ପର୍କରେ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଅସମ୍ଭାବ୍ୟ ରହିଥିବାରୁ ଏଥିରେ ସାମାନ୍ୟ ରିଭର୍ସନ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ତେବେ

ବଜେଟ୍ ପରିମାଣ ୩ ଲକ୍ଷ କୋଟି ଅତିକ୍ରମ କରିପାରେ ବୋଲି ଏହି ସୂତ୍ରରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଗତ ପ୍ରେସ୍‌ମିଟିଂ ମାଧ୍ୟମରେ ଚଳାଣି ବିଜେଡି ସରକାର ୨-୫-୫ ଲକ୍ଷ କୋଟି ଟଙ୍କାର ବଜେଟ୍ ଆରମ୍ଭ କରିଥିବା ବେଳେ ନବ ନିର୍ବାଚିତ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ପୂରଣ ପାଇଁ ଏଥିରେ ଆଉ ପ୍ରାୟ ୫୦ ହଜାର କୋଟି ଟଙ୍କା ଯୋଡ଼ିଥିବା ନେଇ ଖବର ମିଳିଛି। ପରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ କ୍ୟାବିନେଟ୍ ବୈଠକରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ପରିଷଦ ନିଷ୍ପତ୍ତିକୁ ଅନୁମୋଦନ କରାଯାଇଛି। ଆସନ୍ତା ୨୫ ତାରିଖରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ ଗୃହରେ ୨୦୨୪-୨୫ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ପାଇଁ ସଂଶୋଧିତ ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍ଗ ବଜେଟ୍ ଉପସ୍ଥାପନ କରିବେ। ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୧୦ ତାରିଖରେ ୨୦୨୪-୨୫ ମସିହା ପାଇଁ ବଜେଟ୍ ଉପରେ ବିନିଯୋଗ ବିଲ୍ ଆସିବାରୁ ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଛି।

ଜୁଲାଇ ୨୫ରେ ବଜେଟ୍, ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୧୦ରେ ବିନିଯୋଗ ବିଲ୍

ଚଣ୍ଡିଗଡ଼-ଦିବ୍ରୁଗଡ଼ ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍ ଲାଇନରୁ ୩ ମୃତ, ୩୦ ଆହତ



■ ଜୟପୁର, ୧୮।୭ (ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍): ଚଣ୍ଡିଗଡ଼-ଦିବ୍ରୁଗଡ଼ (୧୫୯୦୪) ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍ ଗୁରୁବାର ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶରେ ଗୋଣ୍ଡା ନିକଟରେ ଝିଲାଇ ରେଳ ଷ୍ଟେସନ ଓ ଗୋପାଳ ଡିହା ମଧ୍ୟରେ ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇଛି। ଡ୍ରେନ୍‌ର ୧୨ଟି ବସି ଲାଇନରୁ ଚଳି ହୋଇଥିଲା ବେଳେ ୩ ଜଣଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହେବା ସହିତ ୩୦ରୁ ଅଧିକ ଯାତ୍ରୀ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଘଟଣା ସ୍ଥଳରେ ରେଳବାଇ ବିଭାଗର ବରିଷ୍ଠ ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କ ସମେତ ଏସ୍ପିଆର୍‌ଏସ୍ ଏବଂ ଏନଡିଆର୍‌ଏସ୍ ଚଳୁଥିବା ପହଞ୍ଚି ଉଦ୍ଧାର କାର୍ଯ୍ୟ ଚଳାଇଛନ୍ତି। ଆହତଙ୍କୁ ନିକଟସ୍ଥ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି।

ମୃତକଙ୍କ ପରିବାରକୁ ୧୦ ଲକ୍ଷ, ଆହତଙ୍କୁ ୨.୫ ଲକ୍ଷର ସହାୟତା ଯୋଗ୍ୟ

ଏସ୍‌ଏଓ ବୈକୁଣ୍ଠ ପ୍ରଧାନଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ପୁଅଙ୍କ ମାଡ଼ ପ୍ରସଙ୍ଗ

'ଅସ୍ଥିତା' ଭୁଲୁଣ୍ଡିତ; ଛତ୍ରଛାୟାରେ ଅଭିଯୁକ୍ତ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୮।୭ (ସମ୍ବାଦ): ଓଡ଼ିଆ 'ଅସ୍ଥିତା'କୁ ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରସଙ୍ଗ କରି କ୍ଷମତାଧୀନ ହୋଇଥିବା ବିଜେଡି ସରକାରରେ ଓଡ଼ିଆ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସମ୍ମାନ ଭୁଲୁଣ୍ଡିତ। ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ପୁଅ, ତାଙ୍କର ସହଯୋଗୀ ଓ ଅଭିଭାବକ ଶେଷ ଏସ୍‌ଏଓ ନ୍ୟାୟ ଦାବି କରି ରାଜଭବନ ସମ୍ମୁଖରେ ଯୁବ-ଛାତ୍ର ବିଜେଡିର ଗର୍ଜନ ପୂର୍ବରୁ ରାଜଭବନ ସମ୍ମୁଖରେ ଛାତ୍ର ଓ ଯୁବ କଂଗ୍ରେସ୍ କରିଛନ୍ତି ହରତାଳ



ଏସ୍‌ଏଓଙ୍କୁ ରାଜଭବନରୁ ଗୃହ ବିଭାଗକୁ ବଦଳି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ପୂର୍ବରୁ ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଯୁବ ଓ ଛାତ୍ରକଂଗ୍ରେସ୍ ହରତାଳ କରିବା ସହ ଅଭିଭାବକ ଚେତାବଦୀ ଦେଇଥିବାବେଳେ ଗୁରୁବାର ରାଜଭବନ ସମ୍ମୁଖରେ ବୈକୁଣ୍ଠ ନ୍ୟାୟ ଦାବିରେ ଗର୍ଜିଛି ଛାତ୍ର ଓ ଯୁବ ବିଜେଡି। ଓଡ଼ିଆ ଅସ୍ଥିତା ବିରୋଧୀ ବିଜେଡି ଓ କଂଗ୍ରେସ୍ ଗର୍ଜନ କରୁଥିବାବେଳେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ସରକାର ସୂରକ୍ଷା ଛତ୍ର ଆଡ଼ୁଆଳରେ ରଖିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।

Made your dreams into a reality

A TATA PRODUCT

MARK YOUR MOMENT

TANISHQ

Festival of Diamonds

UP TO 20% OFF* On diamond jewellery value

100% CASH* Exchange value on old gold from any jeweller

To locate your nearest store and know more WhatsApp on +91 81473 49242 or Download our App

Showroom in : Chandrasekharpur, Bhubaneswar, Mob-7205050700
Master Canteen Square, Bhubaneswar, Mob-9238307043
Cantonment Road, Cuttack, Mob-9238307044
Amalapada, Lane-2, Angul, Mob-9090066000

ଚନ୍ଦନପୋଖରୀ ଛକରେ ଦୁର୍ଘଟଣା ବର୍ତ୍ତମାନ ଦୁଇ ବାଇକ ଆରୋହୀ



ରାଜକନିକା, ୧୮।୭ (ସମ୍ପାଦକ): ଚନ୍ଦନପୋଖରୀ ଛକରେ ଘଟିଥିବା ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଦୁଇ ବାଇକ ଆରୋହୀ ଏକ ଦଣ୍ଡ ଚଳିଆ ଟ୍ରକ ତଳେ ଚଳିଯାଇଥିବା ବାବଦରେ ପଞ୍ଜୀକୃତ ହୋଇଛି।

ଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ଅବସରକାଳୀନ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା

ରାଜକନିକା, ୧୮।୭ (ସମ୍ପାଦକ): ଶିକ୍ଷକମାନଙ୍କୁ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ହେବାପରେ ଶିକ୍ଷକମାନଙ୍କୁ ଅବସରକାଳୀନ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।



ରାଜକନିକା, ୧୮।୭ (ସମ୍ପାଦକ): ଶିକ୍ଷକମାନଙ୍କୁ ଅବସରକାଳୀନ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଏହାଛଡ଼ା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ଭାବଗ୍ରାହୀ କଳା ନିକେତନ ପକ୍ଷରୁ ଭଜନ ଓ ନୃତ୍ୟ ସମାରୋହ

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ୧୮।୭ (ସମ୍ପାଦକ): ଭାବଗ୍ରାହୀ କଳା ନିକେତନ ପକ୍ଷରୁ ଭଜନ ଓ ନୃତ୍ୟ ସମାରୋହ ଅନୁଷ୍ଠାନ କରାଯାଇଛି।



କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ୧୮।୭ (ସମ୍ପାଦକ): ଭାବଗ୍ରାହୀ କଳା ନିକେତନ ପକ୍ଷରୁ ଭଜନ ଓ ନୃତ୍ୟ ସମାରୋହ ଅନୁଷ୍ଠାନ କରାଯାଇଛି। ଏହାଛଡ଼ା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ଖାନନଗର ମାଇନର କେନାଲ୍ ମୁହଁ ରାସ୍ତା ବିପଦସଂକୁଳ

ଡେରାବିଶ୍ୱା, ୧୮।୭ (ସମ୍ପାଦକ): ଡେରାବିଶ୍ୱା ରୁକ୍ ଯାତ୍ରାବାହୀନୂତନ ପଞ୍ଚାୟତ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଖାନନଗର ମାଇନର କେନାଲ୍ ମୁହଁ ରାସ୍ତା ବିପଦସଂକୁଳ ହୋଇଛି।



ସୁନାବେଶ ଦର୍ଶନ କଲେ ହଜାର ହଜାର ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁ



ପଟାମୁଣ୍ଡା, ୧୮।୭ (ସମ୍ପାଦକ): ପଟାମୁଣ୍ଡାରେ ସୁନାବେଶ ଦର୍ଶନ କଲେ ହଜାର ହଜାର ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁ ଉପସ୍ଥିତ ରହିଥିଲେ। ଏହାଛଡ଼ା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ନୂତନ ମନ୍ଦିର ପରିସରରେ ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ସୁନାବେଶ

କୁଜଙ୍ଗ, ୧୮।୭ (ସମ୍ପାଦକ): କୁଜଙ୍ଗର ନୂତନ ମନ୍ଦିର ପରିସରରେ ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ସୁନାବେଶ କରାଯାଇଛି। ଏହାଛଡ଼ା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ବୀରେନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁରେ ବହୁ ବିଶିଷ୍ଟ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଶୋକ

କଟକ, ୧୮।୭ (ସମ୍ପାଦକ): ବୀରେନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁରେ ବହୁ ବିଶିଷ୍ଟ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଶୋକ ପତ୍ର ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି। ଏହାଛଡ଼ା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

‘ଶିଳ୍ପ କରିବୁ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦ୍ୱାରା ଉପକୃତ ହେବେ ମହାକାଳପଡ଼ାବାସୀ’



ମାର୍ଗାଘାଟ, ୧୮।୭ (ସମ୍ପାଦକ): ‘ଶିଳ୍ପ କରିବୁ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦ୍ୱାରା ଉପକୃତ ହେବେ ମହାକାଳପଡ଼ାବାସୀ’ ଉପକ୍ରମର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଛି। ଏହାଛଡ଼ା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ମହିମା ଆଶ୍ରମ ପରିସର ଓ ରାସ୍ତା ପାର୍ଶ୍ୱରେ ବୃକ୍ଷରୋପଣ



ମହିମା ଆଶ୍ରମ ପରିସର ଓ ରାସ୍ତା ପାର୍ଶ୍ୱରେ ବୃକ୍ଷରୋପଣ କରାଯାଇଛି। ଏହାଛଡ଼ା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀଙ୍କୁ ବିଦାୟକାଳୀନ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା

କଟକ, ୧୮।୭ (ସମ୍ପାଦକ): ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀଙ୍କୁ ବିଦାୟକାଳୀନ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଏହାଛଡ଼ା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗାୟତ୍ରୀ ଡିଜିଟାଲ୍ ଏକ୍ସରେ ଆଣ୍ଡ ଲାଭ୍‌ସୋଟରୀ ସିଲ୍

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା/ପଟାମୁଣ୍ଡା, ୧୮।୭ (ସମ୍ପାଦକ): ପଟାମୁଣ୍ଡା କୋମଳରୋଡ଼ ସର୍ବିସ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଗାୟତ୍ରୀ ଡିଜିଟାଲ୍ ଏକ୍ସରେ ଆଣ୍ଡ ଲାଭ୍‌ସୋଟରୀ ସିଲ୍ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ କରାଯାଇଛି।



ଏକ୍ସରେ ମେସିନ୍ ଚଳାଇବା ପାଇଁ ଅନୁମତିପତ୍ର ଅଛି ନା ଆବେଦନ କରିବାକୁ ଅଛି ନା ସେହିଭାବରେ ଆବେଦନ କରାଯାଇଛି। ଏହାଛଡ଼ା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ଆଦର୍ଶ ଗ୍ରାମ ରାସ୍ତା କାନ୍ଥୁଅ ପଟପଟ



ପଟାମୁଣ୍ଡା, ୧୮।୭ (ସମ୍ପାଦକ): ଡେରାବିଶ୍ୱା କ୍ଷେତ୍ରରେ ଆଦର୍ଶ ଗ୍ରାମ ରାସ୍ତା କାନ୍ଥୁଅ ପଟପଟ କରାଯାଇଛି। ଏହାଛଡ଼ା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ପିତିଏସ୍ ଚାଉଳ ଓଜନରେ ୦କେଇ

● ହିତାଧିକାରୀ ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଦ୍ଵାରସ୍ଥ



ଜେଙ୍କାନାଳ, ୧୮।୭(ସମ୍ବିଧ): ସଦର ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଓଷପାଳ ଗ୍ରାମରେ ପିତିଏସ୍ ଚାଉଳ ବଣ୍ଟନ କରୁଥିବା ସମୟରେ ଓଜନ ନେଇ ନିକଟରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

ଓଷପାଳ ଗ୍ରାମରେ ମା' ଦୁର୍ଗା ମନ୍ଦିର ସମ୍ମୁଖରେ ଥିବା ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ସରକାରଙ୍କ ତରଫରୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଉଥିବା ଚାଉଳ ବଣ୍ଟନ ଦାୟିତ୍ଵ ନେଇଛନ୍ତି। ଗ୍ରାମର ସଭାପତି ଏବଂ ତାଙ୍କ ପୁଅ ଲୋକଙ୍କୁ ମାପ ଓଜନରେ ୦କିଲୋଗ୍ର ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।

ନିରଞ୍ଜନଙ୍କ ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ଖାଦ୍ୟ ଆୟୋଗ ଅଧ୍ୟକ୍ଷଙ୍କ ସମ୍ପର୍କରେ

ଖମାର, ୧୮।୭(ସମ୍ବିଧ): ପାଳକହତା ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ କରତାପାଳ ଗ୍ରାମର ନିରଞ୍ଜନ ବୋଇତା କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ପୋଷ୍ଟାଲ ବିଭାଗରେ ଚଳି କର୍ମଚାରୀ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଥିଲେ। ଦୁର୍ଘଟଣା ବେଳକୁ ତାଙ୍କର ରାଷ୍ଟ୍ର ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଥିଲା।



ସଦରଟି କାମନା କରି ଶୋକସନ୍ତପ୍ତ ପରିବାରବର୍ଗଙ୍କୁ ସମ୍ପର୍କରେ ନାମା ଲେଖିଛନ୍ତି।

ସରକାରୀ ଜମିରେ କୁକୁଡ଼ା ଫାର୍ମ ଓ ମୋବାଇଲ ଟାଏର

ଜେଙ୍କାନାଳ, ୧୮।୭(ସମ୍ବିଧ)

ଜେଙ୍କାନାଳ ଜିଲ୍ଲାର ଓଡ଼ାପଡ଼ା ତହସିଲ ଅନ୍ତର୍ଗତ ସଦରଗଣ୍ଡା ଗ୍ରାମରେ ୨ଏକର ସରକାରୀ ଜମିରେ କୁକୁଡ଼ା ଫାର୍ମ କରାଯିବା ସହିତ ମୋବାଇଲ ଟାଏର ନିର୍ମାଣ

● ଆଦାୟହେଉଛି ଭଡ଼ା, ଜବରଦଖଲପୂଜ୍ଞ କରିବାକୁ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ନିବେଦନ



ଗ୍ରାମର ପୁଞ୍ଜ ନଂ ୨୮୬୧ ଏବଂ ୨୮୬୨ ଖାତା ନଂ ୫୪୫୫ର ପ୍ରାୟ ୨ ଏକର ସରକାରୀ ଜମିରେ ଜନେକ ରାଜନୈତିକ ବ୍ୟକ୍ତି ଏକ ଜବରଦଖଲପୂଜ୍ଞ କରିବାକୁ ଦାବି ହୋଇଛି।

କୁଳଟି ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି। ସେହି ଟାଏରକୁ ମାସକୁ ମାସ ଭଡ଼ା ମଧ୍ୟ ଆଦାୟ ହେଉଛି। ସରକାରୀ ଜମିରେ କିପରି ଟାଏର ନିର୍ମାଣ ହୋଇ ଚାଲି ଆଦାୟ ହେଉଛି ଏବଂ ଫାର୍ମ ହୋଇଛି, ତାକୁ ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନ ଉତ୍ତର ବେଳେ କେହି ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାଇଲେ ତାକୁ ମାଡ଼ ମରାଯିବା ସହିତ ଏସବିଏସଟି ଆଇନରେ ଆନାରେ ମାମଲା ରୁଜୁ କରାଯାଉଛି।

ରାଷ୍ଟ୍ରା ମଝିରେ ବାଉଁଶବୋଝେଇ ଟ୍ରକ୍ ରୁ ଖସିଗଲା ବାଉଁଶ



ଅନୁଗୋଳ, ୧୮।୭(ସମ୍ବିଧ): ରାଷ୍ଟ୍ରା ମଝିରେ ବାଉଁଶ ବୋଝେଇ ଟ୍ରକ୍ ରୁ ଖସିଗଲା ବାଉଁଶ। ଯୌତାଗାମ୍ୟବଣତଃ

● ଟଙ୍କିଗଲା ବଡ଼ ବିପଦ

ସେହି ସମୟରେ କେହି ଯାତାୟତ କଲୁ ନ ଥିବାରୁ ଆଜି ଏକ ବଡ଼ ବିପଦ ଟଙ୍କି ଯାଇଛି।

ସୂଚନା ମୁତାବକ, ଆଜି ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ମଝିରେ ବାଉଁଶ ବୋଝେଇ ଟ୍ରକ୍ ରୁ ଖସିଗଲା ବାଉଁଶ। ଯୌତାଗାମ୍ୟବଣତଃ ଖସି ପଡ଼ିଥିଲା। ତେବେ ଭକ୍ତ ସମୟରେ କୌଣସି ଯାତ୍ରା ରାଷ୍ଟ୍ରାରେ ଯାତାୟତ କଲୁ ନ ଥିବାରୁ ଆସନ୍ନ ଦୁର୍ଘଟଣାରୁ ରକ୍ଷା ପାଇଯାଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ତେବେ ପରିସ୍ଥିତି ଅତି ଭୟଙ୍କର ହୋଇଥାନ୍ତା ବୋଲି କୁହାଯାଉଛି। ଏତେ ଖାମଖିଆଲ ଭାବେ ରାଷ୍ଟ୍ରାରେ ବାଉଁଶ ଖାଣ ଉପରେ ଉଚିତ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ ନକରିବା ନିଶ୍ଚିତ ରୂପେ ବିପଦକୁ ଡାକି ଆଣିବ ବୋଲି ଲୋକେ କହିଛନ୍ତି। ତେବେ ଏହି ବାଉଁଶ ବୋଝେଇ ଗାଡ଼ି କୁଆଡ଼େ ଯାଉଥିଲା, ସେ ନେଇ କ୍ଷମ୍ଭ ସୂଚନା ମିଳିପାରିନାହିଁ।

ପାନୀୟ ଜଳ ଯୋଗାଣ ଦିଗରେ ଗୁରୁତ୍ଵପୂର୍ଣ୍ଣ ଆଲୋଚନା



କଶିହା, ୧୮।୭(ସମ୍ବିଧ): କଶିହା ବ୍ଲକ୍ ସମଲ ବ୍ୟାରେଜ୍ ଅତିଥି ଭବନରେ ପାଳକହତା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀର ପ୍ରତ୍ୟେକ ଗ୍ରାମର ପାନୀୟ ଜଳ ଯୋଗାଣ ସମସ୍ୟା ଦୂରକରିବା ପାଇଁ ଉଚ୍ଚସ୍ତରୀୟ ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।

ରାଷ୍ଟ୍ରା ମରାମତି ପାଇଁ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ଶାନ୍ତିପୂର୍ଣ୍ଣ ଗଣଧାରଣା

ତେରଙ୍ଗ, ୧୮।୭(ସମ୍ବିଧ): ଘଣ୍ଟିଆନାଳା ଗ୍ରାମବାସୀ ତେରଙ୍ଗ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ କଶିହା ବ୍ଲକ୍ ଏବଂ ପାଳକହତା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀର ବାସିନ୍ଦା ଅବନ୍ତି।



ହେଉଛନ୍ତି। ସ୍କୁଲ ପିଲାମାନେ ରାଷ୍ଟ୍ରାରେ ଗଲାବେଳେ ନାନା ପ୍ରକାର ବାଧା ଉପସ୍ଥାପିତ। ବର୍ଷା ନିମନ୍ତେ ରାଷ୍ଟ୍ରାରେ ଭାରିଯାନ ଯାତାୟତ କରିବା ଫଳରେ ୩/୧ ପୁଞ୍ଜରୁ ଗଭୀର ଗାତ ହୋଇ ପାଣି ଜମି ରହିଛି।

ଏମ୍.ସି.ଏଲ୍ କଲୋନୀ ରାଷ୍ଟ୍ରା ସାଜିଛି ମରଣଯନ୍ତ୍ରା



ତାଳଚେର ସଦର, ୧୮।୭(ସମ୍ବିଧ): ତାଳଚେର ଜଗନ୍ନାଥ କୋଇଲା ଖଣି ଅଧୀନସ୍ଥ ସାଉଥବେଙ୍ଗାଲୀ କାର୍ଟର ନ-ଏମ୍.ସି.ଏଲ୍-୧୧୧୩ରୁ ୧୧୨୬ କଲୋନୀର ରାଷ୍ଟ୍ରା ମରଣଯନ୍ତ୍ରା ସାଜିଥିବା କଲୋନୀବାସୀ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

ଅଣଦେଖା କରୁଥିବା ଶୁଣିବାକୁ ମିଳୁଛି। ଏମ୍.ସି.ଏଲ୍ ପକ୍ଷରୁ ଚେଷ୍ଟା କରାଯାଇ ନାହିଁ। ଉପସ୍ଥାପନା ହେଉଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହେଉଛି। ସରକାରଙ୍କ କ୍ଷମ୍ଭ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାମା ସହ ସ୍ଥାନରେ କଳିଙ୍ଗ ରାଷ୍ଟ୍ରା ସହିତ ଉଭୟ ପାର୍ଶ୍ଵରେ ଛେଦ ନଥିବାରୁ ରାଷ୍ଟ୍ରାରେ ପାଣି ଅନବରତ ସୂଅ ଛୁଟିଛି।

ପଞ୍ଚ ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ରରେ ସାଂସ୍କୃତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଓ ତିନି ଠାକୁରଙ୍କ ନୀଳାଦ୍ରିବିଜେ



ବଞ୍ଚିପାଳ, ୧୮।୭(ସମ୍ବିଧ): ପଞ୍ଚ ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ର ବଞ୍ଚିପାଳ ଜଗନ୍ନାଥ ମନ୍ଦିରରେ ଠାକୁର ମାନଙ୍କ ସମସ୍ତ ରାତି ନିତୀର ସହ ସୁନାବେଶ ଓ ନିଳାଦ୍ରି ବିଜେ ପର୍ବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

କରିଥିଲେ। ଗୁରୁବାର ଅଧରପଣା ସହ ଚତୁର୍ଦ୍ଧାମୂର୍ତ୍ତିଙ୍କୁ ପହଞ୍ଚିକରାଯାଇ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରକୁ ଦକ୍ଷିଣାପଟିକା ସହଯୋଗରେ ବିଜେ କରାଯାଇଥିଲା। ଏ ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ମନ୍ଦିର ପରିଚାଳନା କମିଟି, ଦତ୍ତତାପତି ଓ ସ୍ଥାନୀୟ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁଙ୍କ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ସହଯୋଗ ପାଇଁ ସମ୍ଭବ ହୋଇପାରିଥିଲା।

ପାଠ ପଢ଼ାଇବା ବେଳେ ଶ୍ରେଣୀ କକ୍ଷରେ ଶୋଇପଡ଼ିଲେ ଶିକ୍ଷକ

କାମାକ୍ଷାନଗର, ୧୮।୭(ସମ୍ବିଧ): ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଅନେକ ଯୋଜନା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେଉଥିବା ବେଳେ ବାସ୍ତବରେ ଏହା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେଉ ନ ଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହେଉଛି।

● ଫଟୋ ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ ଭାଇରାଲ
● କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଦାବିକଲେ ଅଭିଭାବକ



ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ପାଠ ପଢ଼ାଇବା ବ୍ୟାଘାତ ସୃଷ୍ଟି ହେଉଛି। ଏ ନେଇ ପୂର୍ବରୁ ଅଭିଭାବକମାନେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ, ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ, ବ୍ଲକ୍ ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀଙ୍କ ନିକଟରେ ବାରମ୍ବାର ଅଭିଯୋଗ କଲା ପରେ ବି କୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନହେବାରୁ ପୂର୍ବରୁ ବିଦ୍ୟାଳୟ ମୁଖ୍ୟ ଫାଟକ ସମ୍ମୁଖରେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଓ ଅଭିଭାବକ ସମୂହ

ପାଇଁ କଣେ ଶିକ୍ଷକ ନିଯୁକ୍ତି ହେବେ। ଉକ୍ତ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ଅନୁପାତ ଅନୁଯାୟୀ ୫ ଜଣ ଶିକ୍ଷକ ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଥିବା ବେଳେ ୩ ଜଣ ଶିକ୍ଷକ ପାଠ ପଢ଼ାଉଛନ୍ତି। ଯେଉଁ ଶିକ୍ଷକ ଓ ଶିକ୍ଷକତ୍ରା ଅଛନ୍ତି, ସେମାନଙ୍କୁ ଅନାପତ୍ର ବଦଳି କରାଯାଇ ବୋଲି ବାରମ୍ବାର ଦାବି ହୋଇ ଆସୁଛି।

ବୁକ୍ସରୀୟ ଜନଶୁଣାଣି ଶିବିର



ଛେଣ୍ଡିପଦା, ୧୮।୭(ସମ୍ବିଧ): ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ଛେଣ୍ଡିପଦା ବ୍ଲକ୍ ସଭାଗୃହରେ ଗୁରୁବାର ମହାମା ଗାନ୍ଧି କାଠାୟ ଗ୍ରାମାଣି କର୍ମନିଯୁକ୍ତି ଯୋଜନା, ଜାତୀୟ ସ୍ତରୀୟ ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟ ଖାଦ୍ୟ ସୁରକ୍ଷା ଆଇନ, ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ପୋଷଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ, ସାମନ୍ତ ଶିଶୁ ସୁରକ୍ଷା ଓ ମନୋ ଯୋଜନା ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ୨୦୨୩-୨୪ର ବୁକ୍ସରୀୟ ଜନଶୁଣାଣି ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ପାଇଁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ। ୨୦୨୩-୨୪ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ ୧୮୪୬ଟି ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟ ହାତକୁ ନିଆଯାଇଥିବା ବେଳେ ସେଥିମଧ୍ୟରୁ ୮୩୭ଟି ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟ ଶେଷ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ୧୦୦୯ଟି ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟ ଜାରି ରହିଛି। ୨୪କୋଟି କୋଟି ୭୦ ଲକ୍ଷ ୮୭ହଜାର ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ ହୋଇଛି। ୧୭୩୪ ଜଣଙ୍କୁ ୧୦୦ଦିନରେ କାମ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ୧୫ହଜାର ୨୯୨ଟି ପରିବାରକୁ ଗତ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ କାମ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଛି।

ଆଜିର ମହିଳା ଏସିଆ କପ୍

ପାକିସ୍ତାନକୁ ହରାଇ ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭ ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ଭାରତ

ପ୍ୟାରିସରେ ଭାରତ, ଓଡ଼ିଶାର ନାମ ରଖୁ: ଅମିତ୍

କିରୀ ୧୨ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ୬ ଲକ୍ଷ ଲେଖାଏଁ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ରାଶି



ଏସିଆ କପ୍ ଟ୍ରଫି ସହ ୮ ଦଳର ଅଧିନାୟିକା

ଦାମୁଳା, ୧୮।୭ (ବିଜୟ): ମହିଳା ଏସିଆ କପ୍ କ୍ରିକେଟ୍ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ୯ମ ସଂସ୍କରଣ ଶୁକ୍ରବାରଠାରୁ ଖ୍ରୀଳଙ୍କରେ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଯାଉଛି।

ରାଧା ଯାଦବ, ଶ୍ରେୟଙ୍କା ପାଟିଲ ଓ ସତ୍ସବିନୀ ସକ୍ସନା। ପାକିସ୍ତାନ: ନିଦା ଦର (ଅଧିନାୟିକା), ଆଲିୟା ରିଜା, ତିଆନା ବେଗ୍, ପତିମା ସାନା, ରୁଲି ପିରୋଜା, ଇରାମ ଜାଭେଦ, ମୁନିବ ଅଲି, ନାଜିଆ ଅଲି (ଫିକ୍ସଡ୍ ରନ୍ସକର), ନଗ୍ମା ସାହୁ, ଓମାଦନା ସୋହେଲ, ସାଦିଆ ଜକବାଲ, ସିଦ୍ଦା ଅମିନ, ସଭଦ ଆରୋବ ଶାହ, ତାସମିଆ ରୁବାବ ଓ ତୁବା ହାସାନ।

ଆଜିର ମ୍ୟାଚ୍

ସୁଦ୍ଧା-ନେପାଳ । ସମୟ: ଅପରାହ୍ଣ ୨ଟା ଭାରତ-ପାକିସ୍ତାନ । ସମୟ: ରାତି ୭ଟା ସ୍ଥାନ: ଦାମୁଳା ବିଧି ପ୍ରସାରଣ: ଷ୍ଟାର୍ ସ୍ପୋର୍ଟ୍ ନେଟୱାର୍କ, ଡିଜିଟା ହଟଷ୍ଟାର

କ୍ରିକେଟ୍ ଆହୁରି ଭିନ୍ନ କରିବା ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ରହିଛି। ବ୍ୟାଟିଂରେ ଭାରତ ପାଇଁ ଦ୍ରୁତ ଓପନିଂ ଟୋପାଳି ବର୍ମା ଓ ସୁତି ମହାନାଙ୍କ ସମେତ ଅଧିନାୟିକା ହରମନପ୍ରୀତ୍, ଜେମିମା ରୋଡ୍ରିଗ୍ସେଜ୍ କ୍ଷେତ୍ରରେ ନିର୍ଭର କରିବ।



ରହିଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ କିରୀ ଓ କିପ୍ରେ ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ପ୍ରଫେସର ଅନୁପ ସାମନ୍ତ ଅଂଶଗ୍ରହଣକାରୀ ୧୨ଜଣ ଖେଳାଳି ପ୍ୟାରିସରେ ଭଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ଭାରତ ତଥା ରାଜ୍ୟ ପାଇଁ ଗର୍ବ ଓ ଗୌରବ ଆଣିବେ ବୋଲି ଶୁଭକାମନା କରିଥିଲେ।

କ୍ରୀଡ଼ା ସଚିବଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ଅଭିଜିତ



କଟକ, ୧୮।୭ (ସମ୍ବାଦ): ଓଡ଼ିଶା ଅଲିମ୍ପିକ୍ ସୋସାଇଟି ତଥା ପୁରୁଷ ଆସୋସିଏସନ ଅଫ ଓଡ଼ିଶାର ସ୍ଥଳ ସମ୍ପାଦକ ଅଭିଜିତ ପାଲ ନବନିଯୁକ୍ତ କ୍ରୀଡ଼ା ସଚିବ ଭାସ୍କର ଜ୍ୟୋତି ଶର୍ମାଙ୍କୁ ଭେଟି ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ଜଣାଇଛନ୍ତି।

ବିଜୟୀ ପାରାଆଥଲେଟିକ୍ସ ବିପୁଳ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା



ରୁବନେଶ୍ୱର, ୧୮।୭ (ସମ୍ବାଦ): ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ବ୍ରହ୍ମଦେବୀ କ୍ରୀଡ଼ା ମହାସମାରୋହରେ ଭବ୍ୟାପିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ଭାଗନେଇଥିବା ଓଡ଼ିଶାର ଆଥଲେଟିମାନେ ୩ଟି ସର୍ଭ୍ ସହ ୧୩ଟି ପଦକ ବିଜୟୀ ହୋଇ ରାଜ୍ୟର ଗୌରବ ବଢ଼ାଇଛନ୍ତି।

ଆଜିର ବାରିପଦାରେ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ କନିଷ୍ଠ ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ୍ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟ

ବାରିପଦା, ୧୮।୭ (ସମ୍ବାଦ): ବାରିପଦା ଜନତୋର ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଶୁକ୍ରବାରଠାରୁ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ୍ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟ ଆରମ୍ଭ ହେବ।

ରକି ପୁଣ୍ଡ଼ିକ୍ ସର୍ବକନିଷ୍ଠ ଶତକ ହାସଲକାରୀ

ଲକ୍ଷ୍ମଣ, ୧୮।୭ (ସମ୍ବାଦ): ଭୁବନେଶ୍ୱରୀ ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ବିପକ୍ଷରେ ଚାଳିଥିବା ଦ୍ୱିତୀୟ ଯୁଦ୍ଧ (୧୯ ବର୍ଷରୁ କମ୍) ଚେଷ୍ଟରେ ଲକ୍ଷ୍ମଣ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟରେ ରହିଛି।

୧୯ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟ୍

ବିରଞ୍ଚିଙ୍କୁ ୭ ଓକେଟ୍; କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ବିଜୟୀ

କଟକ, ୧୮।୭ (ସମ୍ବାଦ): ଓଡ଼ିଶା କ୍ରିକେଟ୍ ଆସୋସିଏସନ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ଚାଳିଥିବା ୧୯ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଏକଦିନ ସାକ୍ଷର କ୍ରିକେଟ୍ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟରେ ଶୁଭକାରୀ ଗୋଟିଏ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳାଯାଇଥିଲା।



ଓଡ଼ିଶା ବାଲକ ଜିତିଲେ, ବାଲିକା ହାରିଲେ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୮।୭ (ସମ୍ବାଦ): କୋଲକାତାର ସଲୁଲେକ୍ ହକି ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଚାଳିଥିବା ପୂର୍ବାଞ୍ଚଳ କନିଷ୍ଠ ହକି ଚାମ୍ପିଅନସିପରେ ଶୁଭକାରୀ ଟିମ୍ ଖେଳ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ପୂର୍ବାଞ୍ଚଳ କନିଷ୍ଠ ହକି ଚାମ୍ପିଅନସିପ ପ୍ରତିଷ୍ଠା, ବିପୁଳ ପରିମାଣରେ ଆର୍ଥିକ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ସହଜରେ ଯତ୍ନ ପ୍ରଦର୍ଶନ ସମର୍ଥକ ଲାଗି ଆସିବେ ବୋଲି କିଶୋରୀ ସୋହୋମ୍ ଖେଳାଳିମାନଙ୍କୁ ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ ସୁବିଧା ସୁଯୋଗ ଦିଆଯାଇଛି।



